
SAYI PROBLEMLERİ 1

Yunus KÜLCÜ

4. Sınıf seviyesinde toplama, çıkarma işlemleri 
gerektiren sayı problemlerinden oluşan 
problem çözme becerisini geliştirecek bir 
çalışmadır.
*Her bir çalışma sayfasında 2 farklı bölüm 
bulunmaktadır. Sayfa içerisindeki bölümler 
birbirinden bağımsızdır. Parçalara ayrılıp farklı 
zamanlarda da kullanılabilir.
*Set 3 farklı sayfa ve 6 farklı bölümden 
oluşmaktadır.

    



SAYI PROBLEMLERİ
Hangi sayının 8904 eksiği 747 eder? ......... 

6637

9651

7278

7457

4845

2862'nin kaç fazlası 9499 eder? ......... 

728 fazlası 8006 eden sayı kaçtır? ......... 

2903 ile toplamı 6766 eden sayının 982 fazlası kaçtır? ......... 

SAYI PROBLEMLERİ
1698 fazlası 2182 olan sayının 5392 fazlası kaçtır? ......... 

5876

4259

31

6535

6469

417 ile toplamı 9651 eden sayının 2765 eksiği kaçtır? ......... 

2231'in 3792 fazlasının 1764 eksiği kaçtır? ......... 

7699 sayısına hangi sayıyı eklersek sonuç 7730 eder? ......... 

    



SAYI PROBLEMLERİ
3270 sayısının 135 fazlası kaçtır? ......... 

9097

4511

7965

3405

4017

68'in 9738 fazlasının 709 eksiği kaçtır? ......... 

7751'in kaç eksiği 3734'tür? ......... 

5297 ile toplamı 6686 eden sayının 3122 fazlası kaçtır? ......... 

SAYI PROBLEMLERİ
1135 ile toplamı 2723 eden sayının 5536 fazlası kaçtır? ......... 

320

3295

1174

7124

3815

2335 sayısına hangi sayıyı eklersek sonuç 5630 eder? ......... 

9484 sayısının 9164 eksiği kaçtır? ......... 

2975 fazlası 5416 olan sayının 1374 fazlası kaçtır? ......... 

    



SAYI PROBLEMLERİ
1022 fazlası 5178 eden sayının 3089 fazlası kaçtır? ......... 

2028

7245

3919

9731

782

211 eksiği 2709 eden sayının 999 fazlası kaçtır? ......... 

4543'ün 2515 eksiği kaçtır? ......... 

8425'in 5544 eksiğinin 6850 fazlası kaçtır? ......... 

SAYI PROBLEMLERİ
5879 fazlası 6610 olan sayının 3078 fazlası kaçtır? ......... 

2174

3185

3809

8317

3227

624 ile toplamı 6823 olan sayının 2118 fazlası kaçtır? ......... 

4959 sayısına kaç eklersek sonuç 8144 eder? ......... 

1585 eksiği 3907 olan sayının 3318 eksiği kaçtır? ......... 

    


